

Бывший начальник районного отделения ГИБДД предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве и служебных подлогах



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Сунтарскому району в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ – получение взятки - и ч.2 ст. 292 УК РФ – служебный подлог.

Следствием установлено, что обвиняемый в январе-феврале 2020 года получил денежные средства за незаконные действия, связанные с внесением заведомо ложных сведений о сдаче экзаменов на право управления транспортным средством и незаконной выдачей водительских удостоверений двум гражданам.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками УФСБ России по Республике Саха (Якутия) совместно с ОРЧ СБ МВД по Республике Саха (Якутия).

Следствием проведен комплекс процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, результаты которых легли в основу обвинительного заключения.

После утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1634652>